Slovni Ulohy s procenty 05 - zadani

1. Televizor byl nejprve o 20 procent zléwra pozdji o0 20 % z nové ceny zdrazen. Kéné
cena potom byla 11 520¢KO kolik % se celko¥ cena zvysSila nebo snizila?

2. Rezavi mravenci z mraverd&a potokem vycy¥ili silnou armadu. Mraveti vojaci mohou
nastoupit do gtistupu, Sestistupu, sedmistupu, osmistupu a dakodo devitistupu a nikdo
nebude febyvat. Maji rezavi mravenci petngjSi armadu neZerni mravenci od lesni
studanky, ktd meli 4 000 vojaki, ale velka skupinadti pii bojové He snizila jejich peet

0 37 %?

3. Vypaiitejte kolik procent z fvodnihoctverce tvdi obsahy vySrafovanych obrazfstrana
¢tverce je 40 cm):
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4. Pan Novak si ulozil své uspory do té nejlepsikgajakou po zralé tvaze nasel. Prvni rok
tak zhodnotil své penize trokem 15 %. Druhy rokdygk o réco niZsi, jen 11 %. Po dvou
letech n&l na svém Gtu 153 180 K. O kolik procent celkem zvySil za dva rokyagvklad a
kolik to predstavuje korun?

5. Do skolni knihovny se kupovaly encyklopedickavsliky za 155 K a matematické
tabulky

za 77 K. O kolik procent se koupilo slovnikvice nez tabulek, staly-li knihy dohromady
12 996 K a jejich p@et celkem byl 108?

6. Zahradnictvi mafpravit pro drobny prodej 5 000 kiubrambdiku. Klicivost semen je
70 % a pstebni odpad 20 %. tete pdet semen, které jégba vysit, aby byla zaji&ia
dodavka 5 000 kusbrambdiki. (Zaokrouhlete na 100 nahoru.)

7. Vklad byl ulozen jeden rokiprocnim troku 7,5 %. Pofpsani Urok vzrostl natastku
36 012, K. Urcete mivodni vklad.

8. Sé&teme-li ¥i ¢isla, dostaneme soet 96. Vypd&itej dan&isla, vime-li, Ze druhé je 0 20 %
mensi nez prvni &dti 0 25 % mensi nez druhé.

9. Zwtsime-li délku hrany krychle o 10 %, méa krychle mwvsech s$h 726 cm. Jaky byl
objem pivodni krychle a o kolik procent se&sil?

10. Bunda, jejiz fvodni cena byla 1200& byla dvakréat zdrazena. Nejprve o 15 %, [izd
0 10 % z nové ceny. Bete konénou cenu zboZi a get procent, o & byla zdrazena
celkem?



